

## 成都六位法轮功学员已 被非法关押七个多月

【明慧网】（明慧网通讯员四川报道）二零二一年四月二十五日，四川省成都市新都区法轮功学员黎云被绑架。五月十二日，法轮功学员刘国华、谢世英、周玉秀、张训菊和黄怀洲夫妇被绑架。至今，他们六人已经被非法关押七个多月。

今年上半年，新都区法院刑庭庭长张琳已调成都市中院刑事一庭任审判员，今年三月份担任非法审判罗昭兰等六人的审判员王洁（女）升任新都区法院刑庭庭长。而付华（男）则升任新都区法院副院长，付华在二零一二年担任新都区法院刑庭庭长之前，就在伙同前庭长陈伦富诬判法轮功学员，担任庭长期间和在二零一六年卸任庭长之后，至今一直在以审判长的身份诬判法轮功学员。目前，新都区法院的另一个副院长是张明锐（之前，在新都区检察院担任过检察官），院长周斌是从成都市中院调到新都区法院的。现任新都区政法委书记黄朔，是十月份从成都市金堂县的副县长调过来的；副书记张杰。◇



2018年5月11日约两千名法轮功学员在纽约举行盛大游行。

## 成都法轮功学员被迫害简讯

### 成都市大邑县法轮功学员程智洪面临第二次非法开庭

四川省成都市大邑县法轮功学员程智洪，于2021年12月29日上午10点，在成都市郫县成铁中级人民法院，被非法第二次开庭。

### 成都崇州市大划镇法轮功学员沈文静被非法抄家、绑架关押

2021年12月7日早上8点半钟，成都市610、崇州市610、崇州市大划镇派出所警察、本地社区工作人员一行20多人，到法轮功学员沈文静家对他强行搜身、抄家，并绑架到本地派出所关一晚。第二天，沈文静被送到崇州市看守所。第三天，被送到成都市双流看守所，几天后，沈文静被送到成都市郫县看守所，非法关押至今。

### 成都彭州市蒙阳镇法轮功学员魏家政被骚扰经过

2021年12月5日上午9点过，妇女主任刘小芳说想和魏家政谈谈。魏家政问她：谈什么？她说：签字的事。魏家政说：我没干什么坏事，就是炼功，做一个好人，22年没吃一粒药，有什么不好？网格员谢郎说：会影响你的孙子读书。魏家政说：人各有命，有上天安排，她该干啥干啥，谁说了都不算，不管怎么说，这个字我肯定不会签。魏家政就走了。

12月16日下午2点过，蒙阳镇610人员钱正田、刘娅和清远社区村主任张静到魏家政家骚扰，问炼功有什么目的，不要去发资料等。魏家政给他们讲了真相。有十分钟，他们走了。

### 近期成都华阳、双流片区多名法轮功学员被骚扰



近期，四川成都华阳、双流片区多名法轮功学员被当地社区人员上门骚扰，敲门，法轮功学员一开门，来人就用手机对着拍照，说来看看你，也不交代自己的身份，做完这些事就走，也不和法轮功学员多接触。被骚扰的包括范淑君、何俊华、孙姓法轮功学员。其中何俊华六十多岁，范淑君接近八十岁。

### 成都市温江区税琼华被绑架的后续情况

2021年5月13日上午，成都市温江区法轮功学员税琼华在邹家场集市讲法轮功真相时，被一年轻人恶意举报，后被双流区蛟龙派出所绑架。

5月14日，税琼华被非法关往双流区看守所。很快构陷材料就交到双流区检察院。本年9月份检察院退回材料给公安分局。到现在12月，公安分局又继续补充了一些非法伪证交回到双流检察院，现在案子又变为审查起诉中。

### 成都彭州市蒙阳镇宝祝村七社老人杨定玉被骚扰

2021年11月25日上午11点过，由四川省彭州市蒙阳镇宝祝村三队队长周维新带路，两个女人和蒙阳派出所的警察，闯入宝祝村七社老年女法轮功学员杨定玉家中，要求杨定玉放弃修炼大法。杨定玉不配合。两个警察抓住杨定玉的手要强逼盖手印，杨定玉大声喊师父，这两个警察丢脱杨定玉就跑了。◇

# 明真相常念“法轮大法好” 哥哥数次化险为夷

【明慧网】我哥哥原是四川农村的一个邪党支部书记，干了二十多年，到六十岁时退休。

哥哥 80 岁，他本人受邪党毒害是很深的。我开始修大法时，给他讲真相，他不听。二零零零年，我去北京为师尊和大法讨公道，而被非法关押十五天，他不远千里专程从老家赶来“转化”我。我借此机会，详细的给他讲了大法真相，使他完全明白了“法轮大法好”。

二零零三年四月，我又回老家去，带了一些真相护身符、《风雨天地行》真相光碟，还有一些真相小册子。从那时起，他们就缝个小口袋，把真相护身符装好，带在身上，至今，已有十七、八年了。他们把护身符当作宝贝，每当洗澡时，就取下来放好，洗完澡，又带上，并且遇事就喊“法轮大法好，真善忍好”，好多次遇到危险，都化险为夷。

## 高血压降下来了

二零一二年夏天，哥哥到我这儿来玩。那时，他七十一岁。他的两个儿子也和我住一个城市。他一来，大家都很高兴。几家天天聚在一起，吃饭、喝酒。他两个儿媳听说他原来有高血压，因我们这几天气热，他又天天喝酒，怕他的血压出现问题，就把他带到医院检查。

去医院一查，医生说高血压 230，并说他必须住院，而且不能动，一动就可能出现生命危险。我一听，把我吓一跳，咋办？他看我很着急，就说：怕啥？两个儿子都在这儿，死了，火化了，就行了。

那时，他返回老家的时间都定好了，我把他回老家的飞机票买好了。他小儿子又跟我说，他这么高的血压，不能坐飞机。

我们商量，决定还是不让他住医院，我就说，你喊“法轮大法好，真善忍好”，你就坐那儿喊。他真的就认真的喊，觉的病情稳定下来了。

我又把《转法轮》拿给他

送您一句真言 为您生命永远  
愿您明白真相 全家幸福平安  
“法轮大法好 真善忍好”



这是一本天书，你把这本书读一遍。在接触书以前，把手洗干净，怀着一颗敬仰的心拜读。不读的时候，要把书放到洁净的地方。他都一一照办。四天，他通读完一遍《转法轮》。

我们看他病情稳定，还是让他如期乘飞机回老家。到了成都，他打来电话说，他没有任何问题，还去成都亲戚家住了一宿后，平安回到老家。

到老家医院检查，高压还是 170。我叫他随时诚心敬念“法轮大法好，真善忍好”。

因为他们离我太远，我没法教他们炼功，他们周围又找不到炼功人，就这样诚念“法轮大法好，真善忍好”，哥哥真的得了福报。

二零一八年农历四月是他的生日，哥哥电话告诉我说，他的血压稳定了。二零一九年四月，他再次电话告诉我，他的血压降到 130 了，也就是说完全正常了。

我知道因他发自内心信师信法、敬师敬法，慈悲伟大的师父把他的血压调好了。

## 脚踝以下粉碎性骨折 两年后完全恢复正常

二零一四年端午节前后，哥哥骑自行车去街上理发，下坡时，刹车失灵，他重重的摔了一跤。当时左脚就从脚踝那儿脱了。摔倒后，他马上喊“法轮大法好！真善忍好！”同时自己爬起来，以为是脚脱臼了，用手把脚摁上，一点都不觉的痛。他想，还是去医院看一下，万一自己没摁好。

于是，哥哥找了个车到区医院。医生一看说：你这骨头都摔断了，我们没办法，你到县骨科医院

去吧。于是把他送到县骨科医院。照片发现，他左脚脚踝以下全部粉碎性骨折，当即给他做了手术。

过程中，他一直默念“法轮大法好”，一直念，一直念，他心里一念“法轮大法好”，就感觉从大腿根到脚尖好象在运气一样，很舒服。所以手术非常成功，住了大概一个月医院，自始至终基本上没有痛。一年后，哥哥基本恢复正常，两年后，他的脚跟没摔过一样。

## 七旬老人被重摔 身体无大碍

因为我们老家山高沟狭，田少地多，而且多是山地。我哥哥家还用牛犁地。他虽然七、八十岁的人了，身体硬朗，天天干农活，自己养了一头牛，二零一八年教小牛犁地。回家时，他坐在板车上，牛拉着板车，下坡时，因小牛被惊吓而狂奔，把坐在板车上的他摔到地上。牛拉着空车狂奔三十多米，才停下来。他被摔的那么重，却连皮都没破一点。后来，他打电话对我说：这回，要不是师父保护我，不知我会摔成啥样子？真不知道该怎么谢谢李大师！

去年农历七月间的一天晚上下雨，我哥哥家的房子漏雨，他搭梯子上房去捡瓦补漏。一丈多高的梯子搭在墙上，他踩在梯子上去捡瓦，他一用力，脚下的梯子被蹬倒了，他顺手抓住房子挑梁，身体悬在空中，就靠两个手用力。毕竟已是七十九岁的人了，坚持不住，摔了下来。后脑勺碰到一根木柱上，摔了一个大口子。后来到一个合作医疗点去看了一下，也没缝针，花了一百元左右，治好了。要不是慈悲的师父保护他，从那么高摔下来，摔的又是后脑勺，搁一般人还有命吗？

这样的事很多，因为他离我远，都是电话告诉我的。他对我说：李大师太慈悲了，我就诚心敬念“法轮大法好，真善忍好”，大师就时时保护我，我找不到什么话来感谢李大师！◇